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}چند عدد سه رقمي با اعداد مجموعه -1 , , , }3 5 7   باشد؟ 3ها مضرب  ضرب ارقام آن كه حاصل طوري توان نوشت به مي 8
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1 (24  2 (48  3 (96  4 (102  

  ربع كامل است؟ضرب اعداد رو شده م كنيم. با چه احتمالي حاصل دو تاس را با هم پرتاب مي - 4
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ترهـا برابـر   كه تعداد پسـرها و دخ  تر از تعداد دخترها باشد، چند برابر احتمال آن كه تعداد پسرها بيش اي چهار فرزند دارند، احتمال آن خانواده - 5
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  ؟نيست 9از  كمترريزيم. اگر مجموع اعداد رو شده فرد باشد، با چه احتمالي مجموع اعداد رو شده  دو تاس را مي - 6
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fخط مماس بر تابع - 11 (x) x 3
g(x)، خط مماس بر تابع1اي به طول  در نقطه  x 3

  كند؟ دام عرض قطع مياي با ك را در نقطه ،1اي به طولدر نقطه3
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1({ }R 4  2(( , )4  3(( , ) 4  4(( , ] 4  

اگر -16
h x

f ( h) f ( ) f (x) f ( )
lim lim

h (x ) 

  
 

4

4 4 4
1

2 4ο
fباشد، مشتق تابع  (x) واقع بر منحني چقدر است؟ 4اي به طول  در نقطه  
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fاگر -19 (x) [ x] | x |   fضرب مشتق چپ و راست تابع باشد، حاصل 2 (x) درx  ]چقدر است؟ 2   علامت جزء صحيح است.)([
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  د نقطه از تابع مقابل، مشتق وجود ندارد، اما حد وجود دارد؟در چن -21

1 (5  

2 (4  

3 (3  

4 (2  

اگر - 22
x

x x x
f (x)

x x


 




3
3

1 4

1 1

8
1

1

باشد، 
x
lim f (x)


  كدام است؟ 

1 (1  2 (1-  3 (2  4(
1

2
  

xكه تابع درصورتي - 23 ax x
f (x)

x bx x

   
 

2

3

1

1

xدر     كدام است؟ bپذير باشد، مقدار  مشتق 1

  ) نشدني4  -1) 3  1) 2  2) 1

اگر - 24
x x

f (x) x

x x x

 


 

 

3

3

ο

ο ο

ο

  باشد، كدام رابطه صحيح است؟ 
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